

§1 Mötets öppnande

Karl "NaN" Wikström (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:14.

§2 Närvarande

Karl "NaN" Wikström (Ordförande)
Arvid "Runvik" Runvik (Vice Ordförande)
Agnes "Mårdhor" Mårdh (Sekreterare)

§3 Val av mötets ordförande

Karl "NaN" Wikström väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Agnes "Mårdhor" Mårdh väljs som mötets sekreterare.

§5 Arrangemang

5.1 Chillkväll på JA med aspar

Det kändes inte lika fokuserat på snITs verksamhet som det var förra året, men det kanske är positivt. Kan vara bättre att ha det tidigare i aspningen då det kanske lockar fler att aspa.

5.2 Överlämning

Vi har ett möte där vi planerar och kombinerar det med teambuilding. Detta möte är tisdag 14:e över lunch.

§6 Interna Frågor

6.1 Klassrepresentantmöte

Palm och Runvik, Lindholmen onsdag 8/5 NaN och Mårdhor, Johanneberg fredag 10/5

6.2 Möte med PL

Det verkar inte bli möte med PL den 13:e. Föreslår tisdag 14:e eller måndag 20:e.

Karl "NaN" Wikström Agnes "Mårdhor" Mårdh
Mötets ordförande Mötets sekreterare

6.3 Kursnämnder

Vi delar upp och täcker upp kursnämnder mellan oss.

§7 Övriga frågor i mån av tid

7.1 Budget

Vi har inte spenderat alla budgeterade pengar på till exempel klassrepresentanter. Vi skulle kunna ha en tackmiddag.

§8 Val av datum för nästa möte

Nästa möte äger rum tisdag 2019-05-20 11:00.

§9 Mötets avslutande

Karl "NaN" Wikström avslutar mötet 12:35.

Karl "NaN" Wikström
Mötets ordförande

Agnes "Mårdhor" Mårdh
Mötets sekreterare